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Pszichológia BA szakos tájékoztató 

  

Tisztelt Hallgatóink! 

A beiratkozáskor sajnos nincs módunk hosszabb szakos tájékoztatót tartani, csak a legfontosabbakra 

lesz alkalmunk a figyelmüket felhívni, ezért kérjük, figyelmesen olvassák el az alábbi tájékoztatót, 

amely a Pszichológiai Intézetről, a képzésről, mintatantervekről és az órarendekről tartalmaz fontos 

információkat az Önök számára. 

 

Általános információk  

Pszichológiai Intézet oldala a honlapon az alábbi elérési útvonalon található meg: 

www.kre.hu →BTK→ Karunkról→ Intézetek→ Pszichológiai Intézet 

https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-11-09-16/2015-10-20-11-15-36/pszichologiai-intezet.html  

Intézetünk címe: 1037 Budapest, Bécsi út 324. V. épület 

Az intézetben a Titkárságon szívesen állunk rendelkezésükre hétköznaponként 9.00 és 15.00 óra 

között. A képzéssel, órákkal kapcsolatos kérdéseikkel, vagy ha nem tudják, hogy kihez forduljanak az 

adott kérdéssel, keressenek meg az alábbi elérhetőségeken: 

• Süle Zsuzsanna sule.zsuzsanna@kre.hu fsz. 102. szoba, (1) 430-2341   

• Vasvári Nóra vasvari.nora@kre.hu fsz. 111. szoba, (1) 430- 2349   

• Szabó Judit (angol nyelvű képzés) szabo.judit1@kre.hu fsz. 113. szoba, 06 (30) 562-5691 

 

Könyvtárunkat a III. épület első emeletén találják meg. Könyvtárosaink:  

• Rácz Enikő Míra racz.eniko.mira@kre.hu  

• Kisfalvi Katalin kisfalvi.katalin@kre.hu    

Elérhetőségek: 06 (30) 879-8184, bodpeter.konyvtar.btk@kre.hu  

 

Parkolás az oktatópark területén 600 Ft/4 óra vagy 1200 Ft-os napi jeggyel lehetséges, melyet a 

portán kell megvenni belépéskor.  

A Tanulmányi Osztály a VIII. kerületben a Reviczky utca 4. szám alatti központi épületben található, 

azonban kihelyezett ügyfélszolgálatot tartanak a szorgalmi időszak alatt a Pszichológiai Intézetben, az 

I. emelet 208. szobában. (A pontos ügyfélfogadási időpontot az adott félév elején adják meg.) 

https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-12-12-54/tanulmanyi-osztaly/tanulmanyi-osztaly-

ugyfelszolgalatanak-nyitvatartasa.html  
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A tanulmányi osztály tartja nyilván és kezeli a hallgatók tanulmányi ügyeit a Neptun elektronikus 

tanulmányi rendszer segítségével. A tanulmányi szakfelelősökhöz fordulhatnak többek között az 

alábbi ügyekben: tanulmányi határidők, diákigazolvány, tanulmányi bizottságnak szóló kérvények, 

hallgatói jogviszony igazolás, ideiglenes diákigazolvány stb… 

BA nappali tagozat tanulmányi szakfelelőse: Németh Anna Klára nemeth.anna.klara@kre.hu  

BA levelező tagozat tanulmányi szakfelelőse: Palotai Anita palotai.anita@kre.hu  

BA angol nyelvű képzés (magyar hallgatók) tanulmányi szakfelelőse: Németh Anna Klára 

nemeth.anna.klara@kre.hu 

 

Tanulmányi osztály elérhetősége, információk, letölthető űrlapok: www.kre.hu →BTK→ 

Hallgatóinknak→Tanulmányi Osztály https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-12-12-54/tanulmanyi-

osztaly/tanulmanyi-szakfelelosok.html  

 

Nagyon fontos dokumentum a hallgatók számára a III. Hallgatói Követelményrendszer -

Tanulmányi és Vizsgaszabályzat, amelyben a hallgatók jogai és kötelezettségei, valamint az 

oktatásra vonatkozó szabályozások szerepelnek. Kérjük, figyelmesen tanulmányozza a szabályzatot, 

mert fontos információkat tartalmaz a tanulmányokkal kapcsolatban (pl. megengedett hiányzások 

mértéke, stb…) 

A szabályzatok letölthetőek: www.kre.hu →BTK→Karunkról→Szabályzatok 

http://www.kre.hu/portal/index.php/home/szabalyzatok.html   

 

A Neptun egységes elektronikus tanulmányi rendszer szolgál tanulmányaik nyilvántartására, nyomon 

követésére. Ezen az elektronikus felületen kell tantárgyaikat, kurzusaikat felvenni, a vizsgákra 

jelentkezni és az érdemjegyeiket is itt tartják számon. Pénzügyeiket szintén ezen a rendszeren 

keresztül intézhetik. 

Belépési felület: http://www.kre.hu/portal/index.php/neptun.html  (a belépéshez megkapták már a 

felviben megadott email címükre a szükséges információkat) 

Ugyanitt találnak segédleteket a rendszer használatához, a gyűjtőszámla használathoz, diákhitellel 

kapcsolatos információkat, diákigazolvány igénylés menetének leírását, és elérhetőséget amennyiben 

technikai segítségre volna szükségük a Neptunnal kapcsolatban. 

További fontos szakos szabályozásokat tartalmaz a „Pszichológia szakon készítendő hallgatói 

dokumentumok formai és szakmai szabályai” c. dokumentum. Ebben a tájékoztatóban többek 

között a prezentációk, dolgozatok, szakdolgozat formai és szakmai követelményei, a hivatkozási és 

etikai rend szabályozásai találhatóak meg. 

A dokumentum megtalálható a Moodle tanulás támogatási rendszerben a Pszichológiai Intézet – 

hallgatói tájékoztatás, letölthető dokumentumok felületén  

https://moodle.kre.hu/course/view.php?id=3104.  
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A Moodle rendszerről további információt lentebb találnak az „Online felületek, e-learning” címszó 

alatt.  

A Dékáni Hivatal a TO-hoz hasonlóan szintén a Reviczky utcai épületben található. 

www.kre.hu →BTK→ Karunkról→ A kar vezetése 

https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-11-09-16/a-kar-vezetese.html   

A Hallgatói Önkormányzathoz fordulhatnak az alábbi témákban, kérdésekben: szociális 

támogatások, tanulmányi ösztöndíjak, sport lehetőségek, szabadidős tevékenységek és programok, és 

egyéb érdekképviseleti ügyekben. 

https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-12-12-54/hok.html  

A HÖK Intézetünkben is tart ügyeletet a szorgalmi időszak alatt a II. emelet 306. szobában (az adott 

félévi nyitvatartását az ajtóra szokták kiírni). 

A pszichológia képzésen minden évfolyamnak un. évfolyamfelelős hallgatói vannak. Ez egy 

önkéntesen vállalt „tisztség” amelynek lényege, hogy az évfolyamokat érintő információkat (pl. 

oktatással kapcsolatos informális üzenetek, szakmai programok, pályázati lehetőségek stb..) a titkárság 

az adott évfolyamfelelős hallgatóknak továbbítja, akik eljuttatják a többi hallgatóhoz. Erre létre lehet 

hozni egy közös felületet pl. facebook, közös gmail fiók, akár egy saját honlap, stb … ahol az 

évfolyamot érintő információkhoz a tagok hozzáférnek. Ezen kívül az évfolyamban felmerülő 

problémákat közvetíti az intézet felé, illetve képviseli az évfolyamot a havi intézeti értekezleteken. Aki 

szívesen vállal ilyen szerepet, a beiratkozáskor legyen kedves jelezni (legalább 2 főre számítunk). 

Az Intézet földszinti folyosóján minden évfolyamnak van egy un. „évfolyam táblája”, amelyre az 

órarendet, fontos tájékoztatókat, üzeneteket függesztünk ki. Kérjük, hogy a félévek során rendszeresen 

olvassák el az itt található információkat. 

 

Mintatanterv (2023-as) 

A mintatanterv a képzés elvégzéséhez szükséges tanegységeket tartalmazza félévekre lebontva. 

Tartalmazza az adott tárgy óraszámát, követelményét - évközi (gyakorlati) jegy vagy kollokvium, - 

kredit értékét, a meghirdetés félévét, a tárgy jellegét (kötelező, kötelezően válaszható vagy szabadon 

választható), az előfeltételeket. A hallgató a mintatanterv alapján tudja előre tervezni tanulmányait. 

A mintatantervek letölthetők:    

https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-11-38-46/mintatantervek.html 

 

Illetve a Felvételt nyert I. évfolyamos (BA, MA) pszichológia szakos hallgatóknak -2023 felületen 

is megtalálja (ahol ez a szakos tájékoztató is megtalálható). 

A pszichológia alapképzés nappali és levelező munkarendű mintatanterve alapvetően ugyanaz, csak és 

kizárólag óraszámban tér el egymástól. Az angol nyelvű BA képzés az oktatás nyelvében és egyes 

szakirodalmakban tér csak el, de a tantárgyak megegyeznek a magyar nyelvű képzés tárgyaival. 

A képzés elvégzéséhez összesen 180 kreditet kell teljesíteni: 

http://www.kre.hu/
https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-11-09-16/a-kar-vezetese.html
https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-12-12-54/hok.html
http://www.kre.hu/
https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-11-38-46/mintatantervek.html
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• 11 kredit alapozó tanegység (BAA(L)(A)….. kóddal), összesen 5 kötelező tárgy (ebből egy 0 

kredites, de ugyanúgy kötelező), ezeket a mintatantervnek megfelelő félévben mindig 

meghirdeti a felelős Intézet/Tanszék. 

• 157 kredit szakos kötelező tárgy (BPS(L)(A)…. kóddal) a mintatanterv első oszlopában 

K(C) betűvel jelölve, mintatanterv szerint mindig meghirdetésre kerülnek. A szakdolgozat 4 

kreditje is ebbe a kategóriába számít bele. Minden kötelező tárgyat teljesíteni kell a képzés 

elvégzéséhez. 

• 12 kredit értékű szabadon választható tárgy, ez a BTK bármely, a képzési szintnek 

megfelelő felvehető tárgya lehet, amelynek kreditértéke van (a pszichológia szakos 

órarendben is fognak felvehető tárgyakat találni ebben a kategóriában).  

Figyelem! A magyar nyelvű nappali BA képzés hallgatóinak egy szabadon választható tárgyat 

az Egyetem más Karjának kínálatából kell teljesítenie! 

• BA nappali képzésen (magyar és angol nyelvű is) egy félév Testnevelés kurzust is teljesíteni 

kell. Ezt a BTK kari szinten szervezi. 

 

 

Órarendek 

Az órarendek a mintatantervek alapján kerülnek összeállításra, a kötelező tantárgyak a mintatanterv 

szerint kerülnek meghirdetésre. 

Az órarendeket alapvetően egy táblázatos formában állítjuk össze, amelyben átlátható rendszerben 

található meg az adott évfolyam összes órája (csak első látásra tűnik bonyolultnak ☺). 

Ennek alapján kerülnek fel az órarendi információk a Neptun rendszerbe, tehát mindig a táblázatos 

órarend a mérvadó. Amennyiben eltérést tapasztal a táblázatos órarend és a Neptun információi között 

kérjük, mielőbb jelezze az Intézet Titkárságán a vasvari.nora@kre.hu e-mail címre, hogy mielőbb 

korrigálhassuk az eltérést. 

Az aktuális órarend tervezeteket a Moodle rendszerben a korábban említett „Pszichológiai 

Intézet – hallgatói tájékoztatás, letölthető dokumentumok” felületen találják meg 

https://moodle.kre.hu/course/view.php?id=3104  

Az órarendek általában a félév elindulásáig még alakulnak időről-időre, ezért kérjük, hogy kísérjék 

figyelemmel az órarendek változásait. A letöltés linkjénél mindig jelezzük az adott órarend változat 

dátumát, ennek alapján követhetőek nyomon. 

A végleges órarendeket az Intézet földszinti folyosóján lévő évfolyam táblákon is kifüggesztjük.  

A Kötelező tárgyakat mindenkinek teljesítenie kell a képzés elvégzéséhez. 

A Szabadon választható tárgyat az veszi fel (a szabad helyek függvényében), aki az adott félévi 

kínálatból azt a tárgyat szeretné teljesíteni. 

mailto:vasvari.nora@kre.hu
https://moodle.kre.hu/course/view.php?id=3104
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Az előadások látogatása alapvetően nem kötelező, de nagyon ajánlott, mert sok esetben a 

szakirodalomban nem feltétlenül megtalálható információk hangzanak el az órákon, amelyek ismerete 

szükséges az adott tárgy abszolválásához. Az adott előadás oktatója a tárgy teljesítésének 

követelményeként a félév elején kötelezővé teheti az előadásokon való részvételt.  

Ha adott tárgy előadás (kollokviummal zárul) akkor mindig egy kurzus van meghirdetve, azt kell 

felvenni a Neptunban. Az előadások esetében – amelyeknek mindig kollokvium a követelménye - az 

érdemjegy megszerzésének feltétele a vizsgára való jelentkezés a Neptun rendszerben. Kérjük, erre 

nagyon figyeljenek, mert ha nem jelentkezik a vizsgára a hallgató, akkor nem tud jegyet szerezni, mert 

nincs hova beírnia az oktatónak az eredményt. 

A gyakorlati kurzusokon kötelező a részvétel, csak minimális hiányzás megengedett, amelynek a 

mértéke a Tanulmányi és Vizsgaszabályzatban megtalálható. Ha adott tárgy gyakorlat, akkor - 

kötelező tárgy esetében több csoport van, - választható tárgy estében általában egy csoport kerül 

meghirdetésre, de előfordul ugyanazon választható tárgyból több csoport meghirdetése is. A gyakorlati 

csoportok esetében is csak egyet kell az adott tárgy csoportjai közül felvenni.  

A gyakorlati kurzusok esetében - mind a kötelező, mind a választott kurzus esetében - az vehet részt az 

órákon, aki felvette a Neptun rendszerben az adott kurzust.  

Gyakorlati jeggyel záruló tárgyak esetében az érdemjegyet a szorgalmi időszak végéig kell a 

hallgatónak megszereznie, és az oktatónak felvezetnie a Neptun rendszerbe (nincs vizsgajelentkezés). 

A Kötelező gyakorlati csoportokba minden hallgatónak be kell férnie, ezért, ha a tárgyfelvételnél 

esetleg elfogytak a helyek az adott tárgy minden csoportjába és nincs helyük, feltétlenül jelezzék a 

Titkárságon (1) 430-2349. 

A nappali és levelező képzés órarendje nagyban eltér egymástól, ezért itt külön ismertetjük a két 

tagozat órabeosztását. 

 

Nappali tagozatos órarend (magyar és angol nyelven): 

 A hét 5 napján zajlik a képzés, illetve a pályaszocializációs órák esetében szombati napon is lehetnek 

órák. 

A táblázatos órarend utolsó oszlopában található meg az adott félév összes tárgya felsorolva, megadva 

a kreditszámot, a tárgy jellegét (előadás vagy gyakorlat), a heti óraszámát és kódját is. Vízszintesen a 

hét napjai találhatóak, függőlegesen az adott napon belüli idősávok.  

A zöld színnel jelölt tárgyak választhatóak. A pszichológia szakos órarendben felkínált válaszható 

tárgyak a szabadon választható kategóriába beszámíthatóak. 

A kék színnel jelölt tárgyak kötelező alapozó tárgyak, mindegyiket teljesíteni kell (mintatantervben 

előírtak). 

A „Pályaszocializáció” egyetemünk különlegessége, amely 6 féléven keresztül jellemzően egymásra 

épülve vonul végig a képzésen. Mivel ezeket a tréning jellegű kurzusokat általában 3 napba 

tömbösítve tartjuk, a péntek ezen órák számára fenntartott nap. A sok csoport miatt azonban előfordul, 

hogy más napon, illetve szombati napra is esik oktatási alkalom. Mivel ez egy gyakorlati tárgy, a 
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hiányzás nem megengedett csak minimális mértékben. Kérjük, vegyék figyelembe ezt is, amikor 

csoportot választanak.  

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy egyes tárgyak felvételének, illetve teljesítésének előfeltétele egy 

korábbi tárgy teljesítése, ezért figyelmesen tanulmányozzák a mintatantervet és a tantárgyak 

előfeltételeit, nehogy egy kurzus nem teljesítése miatt „csúszás” keletkezzen a képzésükben. 

 

Levelező tagozatos órarend: 

A képzés hétfői napokon zajlik, ez egy félévben általában 12-13 hétfői napot jelent.  

A táblázatos órarend első oldalán az adott féléves tárgyakat találják, kóddal, kreditszámmal, féléves 

óraszámmal és a csoportok oktatóival. A következő oldalon maga az órabeosztás található, dátumok 

szerint. 

A világoskék hátterű órák a mintatanterv szerinti kötelező alapozó tárgyak, ezek mindegyikét 

teljesíteni kell. 
 

Az órarendben felkínált választható tárgyak (sárga háttérrel) a szabadon választható kategóriába 

számítódnak be. Mivel ezek a kurzusok egymással párhuzamosan futnak, csak egyet válasszon és 

vegyen fel a Neptun rendszerben (hiszen nem tud egyszerre két órán résztvenni). A férőhelyek is úgy 

kerülnek meghatározásra, hogy minden hallgató egy kurzust vesz fel az adott félévben (több évfolyam 

hallgatói választhatnak ezen kurzusok közül). 

A kötelező szakos tárgyak (aminek a háttere nincs színezve) mindegyikét teljesíteni kell. Előadásokból 

egy csoport van, gyakorlatoknál általában 6 csoport. A különböző gyakorlati tárgyak csoportjai a 

szűkös időkeret miatt párhuzamosan futnak, ezért nagyon fontos, hogy megfelelő, egymással nem 

ütköző csoportokat vegyenek fel. Az A/C/E csoportok valamint a B/D/F csoportok vannak együtt 

„futtatva”, tehát ebből a két hármas csoportból ajánlott felvenni minden gyakorlati tárgy kurzusát, 

hogy ne keletkezzen óraütközése.  

Pl. ha Általános lélektan gyakorlatból a C csoportot vette fel, akkor a Matematikai statisztika 

gyakorlatból az A/C/E csoportok közül kell valamelyiket felvennie, hogy ne legyen óraütközése. A 

legegyszerűbb, ha minden tárgynál azonos betűjelű csoportot vesz fel. 

Mivel levelező tagozaton az óraszámok alacsonyak, ennek következtében a gyakorlati tárgyak 

esetében a megengedett hiányzás is minimális. Nagyon figyeljenek arra, hogy ne hiányozzanak a 

gyakorlatokról, mert ha túllépik a megengedett hiányzást, nem szerezhetnek érdemjegyet és nem 

tudják a kurzust teljesíteni.  

 

Kiemelten kell figyelni erre a „Pályaszocializáció” kurzusok esetében – ami egyetemünk 

különlegessége, - amely 6 féléven keresztül jellemzően egymásra épülve vonul végig a képzésen. 

Mivel ezeket a tréning jellegű kurzusokat egyetlen napba tömbösítve tartjuk, nagyon fontos, hogy ne 

hiányozzon erről az alkalomról, mert nincs pótlási lehetőség a félév folyamán.  
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Felhívjuk a figyelmet arra, hogy egyes tárgyak felvételének, illetve teljesítésének előfeltétele egy 

korábbi tárgy teljesítése, ezért figyelmesen tanulmányozzák a mintatantervet és a tantárgyak 

előfeltételeit, nehogy egy kurzus nem teljesítése miatt „csúszás” keletkezzen a képzésükben. 

A levelező képzésen az előadások – az első alkalmak kivételével, ami személyes jelenlétű lesz - 

távolléti online formában kerülnek megtartásra.  Az előadások vizsgái azonban a vizsgaidőszakban 

személyes jelenlétűek lesznek! 

A gyakorlati tárgyak órái minden esetben személyes jelenlétűek.  

A levelező képzés órarendi beosztásában a napok mellet jelöljük, hogy személyes jelenlétű vagy 

távolléti online órák lesznek-e az adott napon. 

 

 

Online felületek, e-learning 

 

Minden új hallgatónk a szorgalmi időszak kezdetéig megkapja az IT csoporttól az egyetemi Teams 

regisztrációs hozzáférését, aminek a használatával részt tudnak venni esetleges online órákon, 

konzultációkon. Figyeljék a megadott email címüket, mert arra fogják küldeni Önöknek. 

 

Online oktatásra nappali tagozaton a járványhelyzettől függően kerülhet sor, illetve vannak olyan 

tevékenységek, amiket eleve az online térbe tervezünk (pl. oktatói-hallgatói konzultációk, 

fogadóórák). 

 

A Moodle az egyetemen használatos oktatást segítő felület, amely egy tanulásirányító, a hagyományos 

és digitális oktatást, tanulást támogató e-learning keretrendszer. Alkalmas virtuális kurzusok 

létrehozására, tartalmak, fájlok, feladatok megosztására, vizsgáztatásra stb. 

Ezen a felületen fogják megtalálni a felvett kurzusaik leírását, követelményrendszerét, a teljesítés és 

vizsgázás feltételeit, évközi feladatok leírását. A belépés módja a belépő felületen megtalálható. A 

Moodle rendszer elérhetősége: https://moodle.kre.hu/login/index.php  

 

A Moodle rendszerben található a „Pszichológiai Intézet – hallgatói tájékoztatás, letölthető 

dokumentumok” felület, amelyre minden jogviszonnyal rendelkező hallgató szabadon bejelentkezhet 

és láthatja a pszichológia szakhoz kapcsolódó további tájékoztató anyagokat és információkat.  

Kérjük, lépjenek be az oldalra és nézzék át a felületet még a tanulmányiak megkezdése előtt.  

https://moodle.kre.hu/course/view.php?id=3104.  

 

Fontosabb tanulmányi határidők 

A tanév rendjét, valamint a tanulmányi határidőket, megtalálják a tanulmányi osztály oldalán, 

(Tanulmányi időpontok, időszakok menüpont) letölthető formátumban: 

https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-12-12-54/tanulmanyi-osztaly/tanulmanyi-idopontok-

idoszakok.html  

 

https://moodle.kre.hu/login/index.php
https://moodle.kre.hu/course/view.php?id=3104
https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-12-12-54/tanulmanyi-osztaly/tanulmanyi-idopontok-idoszakok.html
https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-12-12-54/tanulmanyi-osztaly/tanulmanyi-idopontok-idoszakok.html
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A legfontosabb őszi féléves időpontok: 

Szorgalmi időszak: 2023. szeptember 4. - december 16. 

Regisztrációs időszak: 2023. szeptember 4. - szeptember 10.  

Tárgyfelvételi időszak: 2023. szeptember 4., 15.00 - szeptember 15., 15.00 

Első tanítási nap: 2023. szeptember 11. 

Tréning hét (Károli Közösségi Napok): 2023. október 24-27. (nappali tagozaton a hallgatók különböző 

programokon, tréningeken vesznek részt kötelező jelleggel, levelező tagozaton órarend szerinti oktatás 

van!)  

Őszi szünet: 2023. október 30-november 03. 

Vizsgaidőszak: 2023. december 18. - 2024. február 3. 

 

Kreditátvitel 

A kreditátvitel a más felsőoktatási intézményben teljesített tanegységek elfogadtatásának folyamata. 

75 % tartalmi egyezőség szükség a ”hozott” tantárgy elismeréséhez (nem baj ha nem kreditrendszerű 

képzésben teljesített). 

A folyamat általános leírása megtalálható: https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-12-12-

54/kreditelismertetes.html  

Pszichológia szakos leírás: https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-11-09-16/2015-10-20-11-15-

36/pszichologiai-intezet/pszichologia-intezet-letoltesi-anyagai.html  

 

 

A szakos tájékoztató jelmondata: „Előbb olvass, tájékozódj és utána kérdezz.” 

Ez a tanulmányok ideje alatt is érvényes mindvégig - mind szakmai, mind egyéb tekintetben. 

 

 

Gratulálunk eredményes felvételéhez a pszichológia alapképzésre, 

tanulmányaihoz kitartást és sok sikert kívánunk! 

Pszichológiai Intézet 
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